С правовыми вопросами мы сталкиваемся гораздо чаще, чем это кажется на первый взгляд. Ошибочным является мнение, что область применения прав  ограничивается наказанием лиц, совершивших различные правонарушения. Наши повседневные поступки часто имеют правовую оценку.  

12 декабря 2009г. в 5 «Г» классе состоялся классный час, посвященный 20-летию принятия ООН Конвенции о правах ребенка. Классный час подготовили группа учителей и студентов 6 курса ОЗО КБГУ (исторического факультета): заместитель директора по ВР Алехина М.М., руководитель МО истории и обществознания Шхагапсоева Ф.М., классный руководитель 5 «Г» класса Локиява А.М., студенты Бжахов А., Кяова А., Тенгизов Р. 
На классном часе присутствовали Михайленко Ольга Ивановна – зав. кафедрой педагогики и психологии дополнительного профессионального образования КБГУ, Азаматова Гюльджан Камильевна – зам.директора по заочной форме обучения социально-гуманитарного института КБГУ, Смирнова Татьяна Ивановна – директор МОУ «Гимназия №29», Сабанчиева Елена Петровна – зам. директора по УМР  и учителя гимназии. 

Ахмед Мартинович и Анжела Валерьевна начали свой классный час с вопроса о том:  Кто главный в государстве? На этот вопрос дети сразу же нашли правильный ответ. В ходе классного часа, который был построен в соответствии с возрастными особенностями пятиклассников, ребята познакомились с Конвенцией ООН о правах ребенка, ее основными положениями. 
Будущие учителя провели с ребятами литературно-правовую викторину, разыграли с учащимися ситуации, которые часто встречаются и в повседневной жизни «Чужое письмо», «Громкая музыка», «На уроке истории», «Я получаю образование». 

В ходе обсуждения сказок «Золушка», «Маугли», «Гуси-лебеди», «Снежная королева», «Маша и медведь» взрослые получили много интересных ответов от ребят. Пятиклассники очень быстро разгадывали анаграммы с новыми терминами. 
В результате классного часа ребята познакомились с основными положениями Конвенции, научились соотносить права и обязанности детей, осознали ответственность за свои права. 

Классный час закончился словами древнего мудреца Ювенала: «Детству следует оказывать величайшее уважение». 
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